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https://www.100test.com/kao_ti2020/250/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_89_A7_c22_250223.htm 一、以下每一道题下面有A、B

、C、D、E五个备选答案。请从中选择一个最佳答案，并在

答题卡上将相应题号的相应字母所属的方框涂黑。 1.★★★

在以下各项中，哪项是雌激素和孕激素协同作用的 A.子宫收

缩 B.乳房发育 C.输卵管蠕动 D.子宫颈黏液的变化 E.基础体温

上升 答案：B 题解：孕激素与雌激素有协同和拮抗两方面的

生理作用。其中协同作用表现在对乳房的作用上。孕激素与

雌激素协同作用，使乳腺腺泡增生发育。 2.★★★关于排卵

，下列说法正确的是 A.月经来潮后，黄体萎缩 B.受精后，黄

体转变为白体 C.每一月经周期中同时有多个生长卵泡成熟 D.

排卵多发生在下次月经来潮前14天左右 E.卵巢排出的卵子直

接进入输卵管 答案：D 题解：从青春期开始至绝经前，卵巢

在形态和功能上发生周期性变化，称为卵巢周期。每一月经

周期中一般只有一个生长卵泡成熟。排卵一般发生在下次月

经来潮前14天左右，可在两侧卵巢轮流发生或持续于某一侧

。若卵子受精，则黄体继续发育，称妊娠黄体。若未受精，

则黄体约于排卵后9～10天开始萎缩（黄体一般只维持约14天

）月经来潮。黄体退化后逐渐纤维化，成为白体。 3.★★★

早孕出现最早及最重要的症状是 A.停经史 B.尿频 C.呕吐 D.腹

部膨隆 E.乳房胀痛本题 正确答案：A 题解：早孕的临床表现

包括：1.停经。2. 早孕反应。3.尿频。4.乳房变化。5.妇科检

查。阴道和子宫颈充血、变软，呈紫蓝色。停经史是妊娠最

早也是最重要的症状，但不是特有症状。 4.★★★下列哪项



骨盆径线数值不正常 A.真结合径11cm B.对角径10cm C.坐骨结

节间径9cm D.出口后矢状径9cm E.坐骨棘间径10cm 答案：B 

题解：真结合径即骨盆入口平面前后径，自耻骨联合上缘中

点至骶岬前缘正中之间的距离，平均值为11cm.耻骨联合下缘

至骶岬上缘中点的距离为对角径，正常值为12.5～13cm.坐骨

结节间径或出口横径是两坐骨结节间的距离，为出口平面横

径，平均值约为9cm，出口后矢状径为骶尾关节至坐骨结节

间径中点间的距离，平均值约为8.5cm.坐骨棘间径为中骨盆平

面横径，是两侧坐骨棘间的距离，平均值为10cm. 5.★★★卵

子排出后未受精，黄体开始萎缩是在排卵后的 A.4～5天 B.9

～10天 C.11～12天 D.13～14天 E.15～16天 答案：B 题解：排

卵后卵泡膜血管破裂出血流入腔内，卵泡壁破口被纤维蛋白

修复，血被吸收，由类脂质颗粒细胞充填称黄体。若卵子受

精，则黄体继续发育，称妊娠黄体。若未受精，则黄体约于

排卵后9～10天开始萎缩。 6.★★★下列哪项不是孕激素的生

理作用 A.使子宫内膜由增生期转变为分泌期 B.使宫颈黏液黏

稠，拉丝度降低 C.排卵后使基础体温上升0.3～0.5℃ D.对下

丘脑有负反馈作用 E.促进钠、水潴留 正确答案：E 题解：孕

激素使子宫内膜由增生期转变为分泌期；子宫颈黏液变黏稠

，拉丝度降低，阻止细菌与精子进入宫腔；通过对下丘脑的

负反馈作用，影响垂体促性腺激素的分泌。兴奋丘脑下部体

温调节中枢，升高体温。排卵后，基础体温可升高0.3～0.5℃

；促进水、钠排出。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


